Tabulazione dei dati del
guestionario
di gradimento sulle Rubrik

24 risposte



1. La suddivisione delle competenze disciplinari e trasversali:
competenze sociali e civiche, imparare a imparare e spirito di iniziativa e
imprenditorialita corrispondono alle Indicazioni Nazionali e alle
Raccomandazioni del Parlamento Europeo?

23 risposte

® No
@ Pil no che si
@ Pidsicheno
® Si

D




2. La suddivisione delle competenze disciplinari e trasversali:
competenze sociali e civiche, imparare a imparare e spirito di iniziativa e
imprenditorialita corrispondono al Curricolo verticale elaborato
dall'lstituto Comprensivo di Ostellato?

24 risposte

® No

@ Pit noche si
© Pid siche no
® Si




3. | traguardi di competenza disciplinari sono stati classificati in modo
verticale tra la scuola primaria e la secondaria di primo grado?

23 risposte

® No

@ Piu no che si
© Pid siche no
®Si




4. | traguardi trasversali sono stati classificati in modo verticale tra la
scuola primaria e |la secondaria di primo grado?
22 risposte

® No

@ Pil no che si
@ Piusiche no
® Si




5. Le Rubrik sono complete in tutte le loro parti: 1)
Raccomandazioni/profilo dello studente. 2) Evidenze. 3) Declinazioni dei
livelli di competenza.

24 risposte

® No
@ Piu no che si
@ Piusiche no
® Si




6. Se si e risposto “no” o “piu si che no” indicare con precisione quali sono le
parti mancanti:

1 risposta

Nella rubrik di geografia-secondaria andrebbe corretta la competenza chiave/profilo dello studente che, secondo
me, probabilmente per distrazione, & quella riferita a matematica/scienze/tecnologia.

Nella competenza chiave’Imparare a imparare” scorporerei "Possiede un patrimonio di conoscenze e nozioni di
base® affiancandogli i descrittori di livello (com'@ questo patrimonio di base di conoscenze e nozioni di base??)



7. La declinazione dei livelli di competenza e ben articolata e completa?

24 risposte

® No

@ Piu no che si
@ Piusiche no
® Si




8. Se si e risposto “no” o “pill no che si” indicare con precisione (disciplina e
livello) quali modifiche devono essere apportate :

2 risposte

La declinazione dei livelli di competenza & ben articolata ma, per la matematica secondaria, non del tutto
coincidente con le voci del certificato di competenza.

Livelli di competenza non corrispondo alle rubriche delle materie



9. Le Rubrik cosi articolate risultano funzionali all'osservazione
sistematica delle competenze durante lo svolgimento delle Unita di
Competenza?

24 risposte

® No

@ Piu no che si
@ Pitsicheno
® Si




10. Le Rubrik cosi articolate risultano funzionali al confronto tra docenti
funzionale alla certificazione delle competenze? (Fine classe quinta
primaria, fine classe terza secondaria di primo grado)

22 risposte

® No
@ Piu no che si
@ Piusiche no
® Si




